

Назва дисципліни	Регіоналізм в системі міжнародних відносин
<p><b>Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, студентам яких пропонується вивчати цю дисципліну</b></p>	<p>Дисципліна пропонується для викладання на факультеті міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу здобувачам вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем відповідно до освітньо-професійної програми «<b>Міжнародні відносини</b>» підготовки бакалавра за спеціальністю <b>291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»</b>.</p>
<p><b>Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання</b></p>	<p>к.п.н., доцент Пересипкіна Ірина Валентинівна (61022, Харків, майдан Свободи, 6, каб. 264; тел. +380 (57) 705-10-59; електронна адреса: i.v.zastava@karazin.ua).</p>
<p><b>Попередні умови для вивчення дисципліни</b></p>	<p>Засвоєння кредитів з Країнознавства, Історії міжнародних відносин, Теорії міжнародних відносин, Міжнародних відносини та світової політика.</p>
<p><b>Опис</b></p>	<p><b>Мета викладання навчальної дисципліни:</b> : формування у студентів уявлень про регіоналізацію сучасного світу та її критерії, специфічні особливості міжнародних регіонів та розвиток в них інтеграційних процесів</p> <p><b>Очікувані результати навчання.</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- здатність до аналізу, узагальнення та виокремлення закономірностей, тенденцій та характерних рис світового розвитку, а також історичних, геополітичних, культурноцивілізаційних, суспільно-економічних, політико-правових, етнодемографічних і природно кліматичних особливостей розвитку країн і регіонів світу.</li> <li>- здатність демонструвати знання базових категорій, новітніх теорій, концепцій, технологій та методів у сфері міжнародних відносин.</li> <li>- розуміти діалектику взаємодії процесів глобалізації та регіоналізації міжнародних відносин; володіти методологією розрізнення та виокремлення політико-економічних регіонів; аналізувати основні тенденції розвитку регіональних процесів у сучасних міжнародних відносинах; розуміти чинники, що зумовлюють поширення процесів регіональної кооперації.</li> <li>- демонструвати знання про природу міжнародних комунікацій, проблеми розвитку держав та міжнародних регіонів у глобальному, регіональному та локальному контекстах; відтворювати найголовніші теоретичні аспекти регіоналістики; володіти понятійним апаратом з проблематики глобалізації, регіоналізації та інтеграції; прогнозувати перспективні сценарії розвитку регіональних процесів, виходячи з існуючих тенденцій та закономірностей</li> </ul> <p><b>Теми аудиторних занять та самостійної роботи:</b></p> <p>. Протягом вивчення навчальної дисципліни у межах аудиторної та самостійної роботи студенти повинні засвоїти матеріал за наступними темами:</p> <p>Тема 1. Поняття регіону в міжнародних відносинах  Тема 2. Основні регіони та субрегіони сучасного світу  Тема 3. Чинник регіоналізму в діяльності ООН  Тема 4. Регіональні військово-політичні блоки</p>

Тема 5. Історичні та цивілізаційно-культурні чинники регіоналізації Європи  
Тема 6. Особливості політичних систем країн Північної та Латинської Америки  
Тема 7. Політична палітра Азії  
Тема 8. Політична палітра Африки  
Тема 9. Тихоокеанський регіон у системі міжнародних відносин

**Методи контролю результатів навчання:** залік

На вивчення навчальної дисципліни відводиться 120 годин / 4 кредити ECTS.

**Мова викладання** – українська.